"抱起孩子,我不再是个孩子"

列兵李江帆的抗洪故事

●张瑞杰 刘会宾

洪水还在上涨, 眼看要没过腰。

在郑州地铁五号线站台上,一位60多岁的老 人, 死死地抱着自己不到两岁的外孙。浑身颤抖 的他,不知道这个姿势还能保持多久,而怀里的 车,正蹚着积水摸索前进。 孩子哭得越来越厉害。

此时,人群中突然有人喊了一句"解放军 来了"。只见一队战士冒着齐胸深的水,往站台 洪水又急又凉,他一下子紧张起来。 移过来。

子。孩子睁着一双忽闪忽闪的大眼睛, 好奇地注 视着这名战士。在被转移到地面救护人员手里的 过程中, 孩子的手一直死死抓住迷彩服的袖口。

放下孩子,战士随即又返回到隧道里,与战 友们连续奋战7个小时,直到这个站点的群众全 部脱离困境。

抱孩子的战士叫李江帆,是一名"00后", 今年20岁,是郑州联勤保障中心某综合保障团的 一名列兵,入伍不到1年。

李江帆回忆,7月20日晚11时50分左右, 倾盆而下的暴雨使路面的水越积越深, 在距离沙 口站1公里多的地方,他所在的救援部队已经弃

20多分钟后,李江帆来到了地铁口。"当时 水还在往地铁里倒灌。"李江帆说,他会游泳,但

"手拉手排成长龙,搭起一道人墙,让群众抓 一名年轻战士冲过来一把抱起老人怀里的孩 紧走出去。"这时,李江帆耳边突然传来团长刘文 昌下达的命令。他和战友们手拉着手一字排开, 为被困群众搭起一条生命通道。其余官兵把一批 批被困群众送出地铁站,转运到指定安置点。

突然, 李江帆听到孩子的啼哭声, 循声望 去,发现一位老人抱着一名孩子在洪水中踉踉跄 跄、缓慢前行。

"我意识到,这位老人可能已经没有多少力 气了。万一孩子掉进水里,后果不堪设想。"李 他迅速拨开人群, 逆行到老人面前。

"爷爷,快把孩子给我!"李江帆小心翼翼地 接过孩子, 紧紧抱在怀中, 不到10分钟, 就将孩 子安全送达几百米外的安置点。

"抱起孩子时,我不再是个孩子。"李江帆 说,"在父母眼里我是个孩子;刚到部队时,团领 导和老班长也把我当孩子看;有时候我都觉得自 己还小。但是今天,我觉得自己长大了。"

"勇气从何而来?"记者问道。

"是身边的战友给了我力量!"李江帆告诉记 者,"在洪水中摸索前进的时候,由于沿途很多井 盖已经被洪水冲走,团长刘文昌走在最前边,给 了我很大的勇气。在微弱的灯光下,看到戴着红 袖标的党员干部,都是揽最繁重最危险的任务, 我就什么也不怕了……"

"听班长说,部队要继续奉命执行清淤任务, 我们年轻人应该冲在前面!"李江帆说。

(新华社郑州7月26日电)

江西今年早稻总产量 有望突破135亿斤

新华社南昌7月25日电(记者熊家 林)记者日前从江西省农业农村厅获悉,江 西早稻面积连续两年稳定在1800万亩以 上,今年早稻总产量有望突破135亿斤。

早稻种植中,大户引领作用凸显。据统 计,今年江西早稻种植面积中,50亩以上 大户认领的早稻种植面积为983.4万亩,占 早稻总种植面积的53.7%。虽然今年江西早 稻生长期间部分地区遭遇阶段性低温、寡 照、暴雨等灾害,但总体影响程度轻于 2020年。调查显示,今年江西早稻结实率 平均达到76.4%, 同比增加7.7%。

为确保早稻颗粒归仓, 江西共投入水稻 生产耕种管收机具70万余台(套),为早稻 稳产丰收提供机械化支撑。目前, 江西可用 于早稻收割的联合收割机4.6万台,日收割 早稻150万亩,全省1237个烘干中心日烘 干能力7.2亿斤,确保收割的稻谷及时烘 干,保障国家粮食安全。



7月26日,铜仁市玉屏侗族自治县田坪镇长岭村的村民在院里晾晒辣椒 近日,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县田坪镇的辣椒迎来丰收,当地农户抓紧时间采摘、晾晒辣 椒,房前屋后呈现一片红红火火的丰收景象。 新华社发(胡攀学摄)

两破亚洲纪录 李冰洁摘铜感谢"跑马"魔鬼训练

书光)4分01秒08!继预赛刷新女子400米自由 在第三位的加拿大选手,一举摘铜。 泳亚洲纪录后, 奥运新人李冰洁在决赛中再次改 领奖台的心愿。

决赛中, 预赛排名第二的李冰洁没有被迅速 特姆斯带乱节奏,反而有所保留"藏"在第四

新华社东京7月26日电(记者夏亮 周欣 吴 位,直到比赛最后100米全力加速,逆转此前排

李冰洁趴在浮标上喘着大气,恢复了很久, 写亚洲纪录并收获铜牌,实现了站上东京奥运会 来到混采区见到记者的第一句话就是:"太累了! 幸亏我之前一直在跑马拉松,要不真顶不下来!"

李冰洁十分满意自己的首次奥运会表现:"这场 领先的美国卫冕冠军莱德茨基和澳大利亚选手蒂 比赛我给自己打95分,剩下5分,下次继续努力。"

作为中国女子中长距离自由泳新星,李冰洁 马拉松。"

15岁时在2017年布达佩斯世锦赛大放异彩,400 米收获铜牌,800米名列亚军,并在天津全运会 上改写两项亚洲纪录。但接下来的两年她陷入状 态低谷, 去年初还因骨折受伤影响了训练和比 赛。很多人担心"天才少女"就此淡出,李冰洁 崩溃过, 但从来没有想过放弃。

爬坡阶段, 李冰洁恶补体能短板, 每周进行 三堂陆上训练课,跑得好时10圈、15圈,跑不好 就要被罚100圈,相当于跑马拉松。"我经常从早 晨跑到中午,一边跑一边哭。"

当站上奥运会的领奖台, 李冰洁由衷地感 谢残酷的魔鬼训练:"没有练体能跑马拉松,今 天我可能也不会有这个成绩。我到现在还在跑

"今年我在学校过暑假!"

●新华社记者 王莹

拿着几样玩具玩,都玩腻了。现在在学校,可以 和大家一起学柔道、攀岩、打非洲鼓……每天和 三年级学生洪允希没想到, 今年学校开设了暑期 托管,也开启了学生们别样的暑期生活。

攀岩壁上,一个个挂着安全绳的孩子正在奋 力攀登; 操场上, 孩子们张开双臂欢快地骑着独 轮车; 教学楼里传出小提琴、古筝等乐器演奏 声;烘焙教室里散发出阵阵甜香……走进浑南九 心。"一年级学生张洛淇说。 小, 仿佛走进一个大游乐场, 奔跑声、欢笑声、 加油呐喊声交汇在一起,热闹十足。

首次开设暑假托管班,开设攀岩、柔道、足球、 年级组长,我也想带头试试,看看怎么能把这项

"以前的假期,我就是自己在家写作业,自己 充分拓展学生活动空间,开放了图书馆、阅览 室、操场等活动场所。

据介绍,托管时间从7月19日开始到8月31 同学们一起玩特别开心。"沈阳市浑南区第九小学 日结束,每天8:30到16:30(周六周日除外)。 托管费用定为每生每天30元,全部用于教师补 来。"过去听过侯校长的讲座,这次来主要是希望 贴。同时,学校还为参加托管的学生提供午餐, 每人每餐9元。校外学生也可报名参加。

"今年暑假和以前都不一样,虽然一天都在学 校,但都是和大家一起玩,很轻松,玩得很开

除了学生踊跃报名外, 自愿报名的老师也多 达30余人,攀岩、赛艇等项目还外聘了专业教 浑南九小校长侯明飞介绍,今年暑假,学校 练。"对老师而言,暑托班也是个新事物,作为二 国际象棋、英语编程等五大类27门课程,学校还 工作做得更好。我们老师参与暑托班也不是整个

假期, 而是根据个人情况参加三周或四周课程, 比较灵活。"二年级教师陈秋颖说。

暑托班也不全是"玩",对于想学习教材知识 的学生, 浑南九小也在课程表里安排了包括语 文、数学和英语在内的"降阶课程"。"降阶课重 在温故知新,老师带着学生回头做低年级或者上 学期的练习册,让孩子们筑牢知识根基,形成更 好的发展潜力。"侯明飞介绍说。

暑托班极大缓解了双职工家庭的后顾之忧。 "以前假期,家里老人轮流上阵看护孩子。现在学 校有这么丰富的暑期课程,我们也不在外面报培 训班了。"四年级学生家长张凯说。

学生家长丁蓉特意带二年级的儿子慕名而 孩子能在浑南九小学习汉诺塔、心智运算、汉字 游戏、四巧板等课程,提高大脑思维能力。"

"假期托管具有多重意义,是解决老百姓教育 '急难愁盼'的实在举措。让假期托管的意义最大 化,要同时满足家长和学生两方面的意愿,要让 家长信任,不仅孩子有处可去,还能获得更好的 发展和帮助;要让学生开心,不仅有很大的自主 选择空间,而且还处处充满着挑战和乐趣。"沈阳 市教育研究院党委书记穆道欣说。

(新华社沈阳7月25日电)

疫情防控提示

区29个。

5个高风险地区

云南省瑞丽市姐告国门社区,江苏省南京 市江宁区禄口街道围合区域(四至范围:东至 禄铜路,南至达练岗河,西至原东湖迟家村,北 至启航大道),江苏省南京市江宁区禄口街道 石埝村,禄口街道白云路社区、茅亭社区、机场 社区和永兴社区所在的连片区域,禄口街道铜 山社区和谢村社区所在的连片区域。

29个中风险地区

辽宁省沈阳市大东区珠林路50-15号 楼,四川省绵阳市涪城区吴家镇惠科路1号 厂区,云南省陇川县章凤镇迭撒村拉影村民 小组, 瑞丽市弄岛镇雷允村委会雷允村民小 组, 江苏省南京市江宁区禄口街道曹村村张 家自然村、欢墩山自然村、溧塘村铜山端自 然村、陈巷村前陈巷自然村、桑园村排驾口 自然村、驻驾山自然村、埂方村卷蓬自然 村、钟村社区永欣新寓春兰苑、彭福村彭福 自然村、秦村村永欣新寓紫荆苑、秦村村永 欣新寓海棠苑、小彭村坂田埂自然村、陆纲 社区翠屏城小区, 江宁区湖熟街道周岗社区 张巷自然村、周岗社区庄上自然村, 江宁区 共交通工具。

截至2021年7月26日18时,全国疫情 秣陵街道殷巷社区龙湖文馨苑小区,溧水区 风险等级划定为高风险地区5个,中风险地 石湫街道九塘行政村毛家圩自然村,溧水区 永阳街道万科城香樟苑, 溧水区柘塘街道湖 滨新寓,溧水区永阳街道宏力花苑,高淳区 桠溪街道省道239与桠定路交叉路口芜太建 材店所在建筑范围,建邺区南苑街道所街 26号,秦淮区瑞金路街道标营4号26栋、 27栋、28栋、29栋、30栋,玄武区孝陵卫 街道胜利村100号,栖霞区迈皋桥街道和燕

> 提醒广大群众从中高风险地区所在地区 返(来)白要及时向社区(村屯)、单位登 记报备,配合落实相关防控措施。请广大群 众提高警惕,如非必要,尽量不要前往中高 风险地区,确有特殊情况必须前往的要及时 向所属社区(村屯)、单位报备。

> 当前国际、国内疫情形势依然严峻复 杂,广大群众要树牢常态化防控意识,养成 戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持一 米线距离、使用公筷公勺等良好卫生习惯。 广大群众要积极接种新冠病毒疫苗, 尽早形 成人群免疫屏障,有效阻断疫情发生和传 播。如出现发热、干咳、咽痛、乏力、嗅 (味) 觉减退、腹泻等症状,请做好个人防 护,及时到当地定点医疗机构发热门诊就 诊。就医过程中应戴好口罩,并避免乘坐公

提高暴雨避险能力 增强安全防范意识

社区自救和居家自救

大多数人居住在小区中, 社区一般由基层 居民组织, 在灾难来临时, 居委会就是最基层 的离你最近的政府。积极和居委会取得联系, 乃至和自己的楼长、单元长取得联系, 就能快 速组建一个居民自救的集体。人多力量大,组 织起来后, 更容易战胜灾害。

低楼层的人员应立即做好转移的准备。如 果水没有漫进单元,可以利用这个时间,做一 下人员转移的准备,以及整理一下需要携带转

老弱病人等,需提前进行转移。如果可 能,就申请借住到高楼层的邻居家中。如果不 便,哪怕在高楼层过道、楼梯上暂时安顿下来

有需要使用维生设备,如呼吸机、氧气 瓶的人,需及时将维生设备搬迁出来,申请 接入邻居家的电路上,确保在供电正常的情 况下能够维持生存。并且及时给备用的氧气 袋充气,确保在断电后还能够获得紧急的氧

-般家庭, 需要随身携带的物品并不多。 一些怕浸水的票证票据可以用塑料袋、保鲜袋 封好, 随身携带, 或者放置在家中避水的位 置。家中一般最避水的设备是电冰箱。把这些 物品放在电冰箱中,一定程度上可以保证干燥 和安全, 关起门来电冰箱一般不会被水冲走。 重要物品因此可以得到保全。诸如收藏的邮 票、钱币、字画、书信等,都可以用这种办法 定没法用了,冰箱里原来保鲜冷冻的食品也没 法用了, 所以如果预计大水会灌到家里来, 不 如现在就把冰箱里的东西清空, 用来做贵重物 品的保险柜。

老人、儿童和病弱人士使用的必要用品。 断掉家中的电源,避免家中进水导致设备 短路和电线短路,避免短路造成的电火灾。

拔掉家用电器的电源线。 关闭各级燃气开关。避免燃气泄漏。 随身携带手机、充电线、充电头、充电 相信各级政府,相信我们的国家。

宝。确保有通讯能力。

如果有无线电爱好者, 有对讲机和小型电 台,请携带好,并且告知社区人员,这些可能 成为特别重要的救援通讯设备。

家中如果有便携式收音机和电池,带上。 不仅可以确保自己能够获知外界的信息,也能 帮助邻里乃至社区。

离开前关闭门窗。尽量避免进水。

户口、身份证之类甚至都可以不带,只要社 会恢复秩序,这些随时都可以重新办理。靠人脸 和指纹,公安机关就可以确认你的身份。但是结 婚证、学位证、毕业证等需要做好保护,这些都 不太容易补办。需要报销的发票、报修凭证等也 都需要保管好。这些都存在冰箱里即可。如果没 有冰箱,找一个密封的塑料盒或者其它饭盒,或 者暖壶、或者保温杯,都是很好的密封工具。可 以保证在大水之后还完好如初。

备用的食物,比如包装好的饼干、方便面 等等,可以随身携带。如果大水一时无法过 去,可以充饥。

如果家中有游泳圈、充气艇、充气床等物 品,带在身边,这些不仅能保障你一家人的安 全, 在必要的时候还能救助更多人。

有水果刀、剪刀、创口贴、外用消毒药物、抗 生素、家人日常使用的药物等随身携带。

有行动能力的健康人, 在社区的指导下组 成团队,分别负责救援、维修、维持秩序、卫 生救助和自助服务。中国人只要组织起来,能

在社区的组织下,积极将现场情况上报上 来保存。乃至化妆品、珠宝首饰、手办等小件 一级政府。包括所处环境、现场水情、电力状 收藏品,都可以用这种办法保存。如果怕大水 况、燃气线路状况、道路交通状况,最重要的 漫灌冲开冰箱的门,可以用胶带把冰箱缠一 是现场的准确人数,以及男女人数、老弱人 圈,门就能闭锁。当然,大水过后,冰箱是肯数、患病和伤亡人员情况及时上报,以便于政 府调动资源进行救援。

如果有救助用的绳索之类的, 带好。

在社区的组织下,可以组织起一个善于使 用工具的团队,制作一些加固或者防水设施。 超大降雨会引起前所未曾经历过的灾害,灾害 之下一定要果断应对。要清楚的认识到生命是 最重要最宝贵的,而家中无法携带的财物都必 须要及时处理甚至抛弃掉。只要人在家就在, 只要家在,一切都可以重新来过,相信自己, (Ξ)

国家医保局: 确保将生育三孩的费用纳入生育保险

日前出台《关于做好支持三孩政策生育保险工 作的通知》,要求各地将参保女职工生育三孩的 费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、 足额给付生育医疗费用和生育津贴待遇。

用待遇保障和新生儿参保工作。要求各地积极 和相关经济社会政策的配套衔接。

新华社北京7月26日电(记者彭韵佳)为 采取管用高效措施办法,确保三孩生育待遇政 支持三孩生育政策落地实施,国家医疗保障局 策落实到位,并主动做好宣传工作,切实增强 参保群众获得感。

国家医保局有关负责人表示,将进一步完 善生育保险政策措施, 巩固扩大参保覆盖面, 确保待遇及时享受, 健全制度机制, 提升管理 通知明确,同步做好城乡居民生育医疗费 效能,适应生育政策优化调整,促进生育政策

西藏首个古建筑保护性改造的艺术空间揭幕

新华社拉萨7月25日电(记者金一清 司源)25日, 的基础上进行保护性改造建成的。

吉崩岗拉康是拉萨现存唯一一座坛城结构古建筑。 单位。

2018年,拉萨市城关区文旅部门着手对吉崩岗拉康 西藏首个由古建筑保护性改造而成的文化艺术空间吉本岗 进行修缮,并与当地文化艺术品牌"醍醐"合作,以"古 艺术中心在拉萨正式揭幕,并推出首场艺术展览。据了 建公益性再利用、共建公共文化场所"为目标,将该古建 解,吉本岗艺术中心是在具有近两百年历史的吉崩岗拉康 筑保护性升级改造为吉本岗艺术中心。改造面积约800平

吉本岗艺术中心的落成, 让曾经的拉萨古城地标重新 "拉康"为藏语, 意为宫殿。吉崩岗拉康内部保留有大 焕发活力, 将有效助力当地公共文化服务质量的提升。吉 量清代壁画, 曾是拉萨古城地标之一, 对于西藏建筑、 本岗艺术中心负责人方堃说: "今后将与一线文化艺术机 艺术、历史的研究具有较高价值,是拉萨市级文物保护 构合作,持续推出公共文化教育活动,用当代语言、多元 形式传递传统文化。"

中国建设银行股份有限公司白城分 行为优化渠道管理,提升服务客户能力, 将中兴路支行迁址至青年北大街1 楼-1、-2号, 经中国银行业监督管理委 员会白城监管分局办理了《金融许可 证》,公告如下:

名称: 白城中兴路支行,《金融许可 证》机构编码: B0004S322080017, 冠 字号码: NO 00842501, 地址: 青年北 大街1楼-1、-2号。

中国建设银行股份有限公司白城分行 2021年7月27日

我公司系吉林省白城市金辉北街城尚成项目 G1区及其附属物所有权人,现有相关单位(或 个人) 常年占用我公司位于G1区三楼部分房屋 并遗留有装修物,且封锁门窗。我公司尝试多种 途径均无法与其取得联系。现郑重声明: 如不及 时与我公司取得联系, 我公司将依据法律法规有 权处置该场地及其附属物,任何人不得干涉。

如有异议,请与我公司联系,联系方式: 13180893733. 特此声明

> 白城市城祥房地产开发有限责任公司 2021年7月27日

222301197010240612, 系 长春客运段客运七队列车 员。2021年7月1日-7月 26日已连续旷工26天,请 你于2021年7月31日前到 单位报到,逾期未到产生后

果由你本人承担。

长春客运段 2021年7月26日

知

高峰,男,身份证号: